

# અંબાજી મંદિરે મહાયજ્ઞનો શુભારંભ

અંબાજી, તા. ૨૭ ચોકમાં યોજાયેલ સહજ ચંદી માટે આ મહાયજ્ઞન આયોજન ગબ્બર દર્શન વગેરેના લાઈવ- વરસે ભાદરવી પૂનમના આ સમયગાળા દરમ્યાન અંબાજી ભાદરવી પૂનમ- મહાયજ્ઞનો વિધિવત શુભારંભ કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે જીવંત પ્રસારણની વ્યવસ્થા મહામંથાનો સમયગાળો



૨૦૨૦ મહોત્સવ પ્રસંગે કલેક્ટરના હસ્તે મહાયજ્ઞનો પ્રારંભ થયો ભાદરવી મહામંથા બંધ છે ત્યારે ઓનલાઈન દર્શનની સુવિધા કરાઈ હતી. પ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી મુકામે ભાદરવી પૂનમ-૨૦૨૦ મહોત્સવ પ્રસંગે કલેક્ટર કમ અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના અધ્યક્ષ સંદીપ સાગલેના હસ્તે ચાચર કરવામાં આવ્યો હતો. કલેક્ટરે યજ્ઞશાળામાં પૂજન વિધિ કરી માતાજીના આશીર્વાદ મેળવીને મંદિર ઉપર ધજા ચડાવીને સાત દિવસીય મહાયજ્ઞનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. મિડીયા સાથેની મુલાકાતમાં કલેક્ટરે જણાવ્યું કે વિધિ કલ્યાણ અર્થે માનવજાતના કલ્યાણ માટે તેમજ કોરોના સંકટ દુર થાય તે



કરવામાં આવી છે. તેમણે કહ્યું કે અંબાજીના લોકો અને યાત્રિકોની સલામતિ માટે તા. ૨૪-૮-૨૦૨૦ થી તા. ૪-૯-૨૦૨૦ સુધી મંદિર બંધ રાખવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ માઈભક્તોની લાગણી ધ્યાને હવે મંદિર તા. ૩ સપ્ટેમ્બરથી જઈનાર્થીઓ માટે ખુલ્લુ મુકાશે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ તા. ૨૭-૮-૨૦૨૦ થી તા. ૨-૯-૨૦૨૦ સુધીનો છે પરંતુ કોરોનાની વૈશ્વિક મહામારીના લીધે મેળો બંધ હોવાથી આ સમયગાળા દરમ્યાન માઈભક્તો ઘેરબેઠાં જ માતાજીનાં દર્શન કરી શકે તે માટે અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા લાઈવ વેબકાસ્ટીંગની સરસ વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે.



તલોદમાં રામદેવજી મહારાજના લાભના નેજા ફરકાવ્યા ભગવાન દ્વારાક્રિશના અવતાર રામદેવજી મહારાજના ભાદરવા સુદ નોમના દેરદેર નેજા ફરકાવ્યા હતા. તલોદના વણજારા વાસમાં તલોદ નગરની ઉત્પતિથી રામદેવજી મહારાજના મંદિરે દર વર્ષની જેમ પ્રણાલિકા મુજબ નોમના નેજા ફરકાવી ભગવાન રામદેવજીની જયધોષ બોલાવી મહાઆરતી સાથે સૌ કોઈ ભક્તોએ પ્રસાદી લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી.



ધાનેરાના ભાભા રામદેવપીરના મંદિરે ધજા ચડાવી

ધાનેરાના લાધાપુરા વિસ્તાર માં વર્ષો જૂનું બાબા રામદેવ પીર નું મંદિર આવેલું છે અને આ મંદિરમાં વર્ષો જૂની પરંપરા મુજબ દલિત સમાજ દ્વારા ભાદરવી નોમ ના દિવસે બાબા રામદેવપીરને નેજા ચઢાવવામાં આવે છે અને તે બાદ ત્રિદિવસીય મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવે છે જેમાં પ્રથમ દિવસે સવારે બાબા રામદેવપીરને નેજા ચઢાવવામાં આવે છે અને રાત્રે જાગરણ કરવામાં આવે છે તો દસમ ના દિવસે ૨૪ કલાક સુધી રામધૂન નામના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવે છે અને અગિયારસના દિવસે ધાનેરાના જાહેર માર્ગો પર વિશાળ શોભાયાત્રા નીકળી આ કાર્યક્રમની પૂર્ણાહુતિ કરવામાં આવે છે પરંતુ આ વખતે કોરોના મહામારીને લઈને માત્ર આજે દલિત સમાજ દ્વારા બાબા રામદેવપીર નેજા ચઢાવવામાં આવ્યા છે અને રાત્રે જાગરણ કરવામાં આવશે અને આવતીકાલે ધર્મપ્રેમી જાતના માટે પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે અને લોકોને પ્રસાદ લેવા માટે અપીલ પણ કરવામાં આવી છે અને અન્ય કાર્યક્રમો જેમકે રામધૂન અને શોભા યાત્રા નો કાર્યક્રમ કોરોના મહામારીને લઈ મોકૂફ રાખવામાં આવ્યા છે.

## ધાનેરા પોલીસે દારૂ ભરેલ આઈસર ગાડી સાથે બે આરોપીને ઝડપી પાડ્યા

ધાનેરા પીઆઈ સુમેરસિંહ સિંહ ડાભી પોતાના સ્ટાફ દ્વારા ધાનેરાની નેનાવા ચેકપોસ્ટ પર ફરજ પર હતા તે દરમિયાન નેનાવા ચેકપોસ્ટ પર વાહન ચેકિંગ દરમિયાન એક રાજસ્થાન તરફથી આવી રહેલી ટાટા કંપનીની આઈસર ગાડીને રોકી તેની તલાશી લેવા તે માંથી ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂ ની પેટી નંગ ૮૨ અને બોટલ નંગ ૧૨૮૪ જેને જેની કિંમત ૪.૪૮.૩૨૦ રૂપિયા અને દૂક ની કિંમત ૯ લાખ રૂપિયા તેમજ બે મોબાઈલ જેની કિંમત ૭૦૦૦ રૂપિયા કુલ મળી ૧૦.૫૫.૩૨૦ રૂપિયાના મુદામાલ સાથે તોલારામ જેઠારામ જયપાલ અને ગોપરામ ભવરારામજી અમુરામજી જયપાલ બંને રહે તેજાણીયા નાં ધાણી રાજસ્થાન વાળાની અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## માલપુર નજીક કાર ચાર પલટી ખાઈ રોડથી છેક દૂર ખેતરમાં ખાબકી, કારચાલકનો આબાદ બચાવ

માલપુર, તા. ૨૬ અરવલ્લી જિલ્લામાં ચોમાસાની ઋતુ જામી રહી છે. વરસતો વરસાદ અને રોડ પર પડેલા ખાડાઓને પગલે અકસ્માતની ઘટનાઓમાં નોંધપાત્ર વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. ભુધવારે સવારે મોડાસા-માલપુર રોડ પર માલપુર નજીક આવેલી સુરભી હોટલ સામે સુરત તરફ જઈ રહેલ કારના ચાલકે ટૂકની ઓવરટેક કરવાની લાલ્ચમાં કાર ચાલકે સ્ટિયરિંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા કાર રોડ પરથી પલટી ખાઈ ઉધામાથે પછડાઈ ત્રણથી ચાર પલટી મારી રોડથી દૂર આવેલા ખેતરમાં ખાબકી હતી. ફિલ્મી દ્રશ્યોની જેમ કાર રોડ પરથી ધડાકાભેર પલટીઓ ખાતી જોઈ આજુબાજુથી લોકો ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને કારચાલકને કારની બહાર કાઢ્યો હતો. કાર ચાલકને સામાન્ય ઈજાઓ પહોંચી હતી સદનસીબે

## ભિલોડા પોલીસ દ્વારા વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

અરવલ્લી જિલ્લામાં વિદેશી દારૂની હેરાફેરી અટકાવવા પોલીસ ધ્વારા પેટ્રોલીંગ વધાર્યું છે. વિદેશી દારૂના પંધા સાથે સંકળાયેલા બુલ્ડોઝરોમાં ભારે ફકડાટ ફેલાયો છે. પોલીસ ધ્વારા ભાતમીના આધારે ઝેડીસરા ગામમાંથી બુલ્ડોઝરના ઘરેથી ડા.ઉદ, ૮૨૫-નો જૂદી-જૂદી બ્રાન્ડનો વિદેશી દારૂ ઝડપાયો હતો. પોલીસને પ્રોબેશન એક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ભિલોડા પો.સ.ઈ. કે. કે. રાજપુત, પોલીસ સ્ટાફ ધ્વારા પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન ઝેડીસરા ગામમાં બિપીનભાઈ વિરજભાઈ ડુંડ પરપ્રાંતિય વિદેશી દારૂ લાવી વેચાણ કરતા હોવાની ખાતમીના આધારે બુલ્ડોઝરના ઘરે તપાસ હાથ ધરતા મકાનની બાજુમાં આવેલ ઓરડીમાં પતરાના પીપ પાછળ પ્લાસ્ટીકના મીઠીયાની આડમાં સંતાડી રાખેલ ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂનો બોટલો, ક્વાર્ટર, બીયર ટીન મળી ડા.ઉદ, ૮૨૫-નો વિવિધ બ્રાન્ડનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો હતો.

## બાયડ 'હિન્દુ યુવા સંગઠન' દ્વારા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર અપાયુ

બાયડ, તા. ૨૭ ભરવામાં આવે તે જરૂરી છે. અને તેમણે આ બાબતે સરકારને રાજ્ય વ્યાપી આદોલન કરવાની ચેતવણી આપતાં જણાવ્યું કે, જો સરકાર દ્વારા અમારી રજૂઆતને ગંભીરતાથી લેવામાં નહીં આવે અને અમારી માંગણીઓ પર યોગ્ય પગલાં ભરવામાં નહીં આવે, અને અમારી માંગણીઓ પર સરકાર દ્વારા ગંભીર વલણ દાખવવામાં નહીં આવે તો પશુ પાલકો, ગૌ ભક્તો તેમજ 'હિન્દુ' યુવા સંગઠન (અરવલ્લી) દ્વારા આદોલન કરવામાં આવશે.

## મોડાસાના શ્યામસુંદર શોપિંગ સેન્ટરમાં આવેલી યમુના મેરીંગ સેન્ટર નામની દુકાનમાં આખલો ઘુસતા અફરા-તફરી

મોડાસા, તા. ૨૭ સામનો કરી દુકાનમાં જાનહાની થાય તે પહેલા ભગાડી મુકતા દ્રશ્યો સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થયા હતા. સોશયલ મીડિયામાં વિડીયો વાયરલ થયો હતો. સોમવારે સાંજના સુમારે શ્યામસુંદર શોપિંગ સેન્ટરમાં આવેલી યમુના મેરીંગ સેન્ટરમાં મહિલા ગ્રાહકો ખરીદી કરી રહી હતી અને અન્ય એક મહિલા ખરીદી કરવા દુકાનમાં પ્રવેશી રહી હતી ત્યારે પાછળથી એક ખૂંટિયા દુકાનની અંદર ઘુસી આવતા મહિલાઓ આખલાને જોઈ ભુમાભુમ કરી મૂકી જીવ બચાવવા એકબીજા પર પડ્યા હતા આખલો જોઈ દુકાનદારે ભારે હિંમતભર આખલો કોઈ જાનહાની સજે તે પહેલા આખલા સામે બાય બીડી આખલાના શીંગડા પકડી દુકાનમાંથી બહાર તગેડી મુકતા મહિલા ગ્રાહકોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. સમગ્ર દ્રશ્યો સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થયા હતા સમગ્ર ઘટનાનો વિડીયો સોશયલ મીડિયામાં ભારે વાયરલ થયો હતો.

## અરવલ્લીમાં મેલેરીયા હાઈરિસ્ક ધરાવતા ૧૨ ગામોમાં દવાનો છંટકાવ કરાયો

મોડાસા, તા. ૨૭ અરવલ્લીમાં છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન ભારે વરસાદના કારણે પાણીજન્ય રોગચાળો ધોખીઠાળ વિસ્તારમાં આવેલ જુની મુદામાલ જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. મોડાસા ટાઉન પીઆઈ મોબાઈલ મળી ૪૬ હજારનો મુદામાલ જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. મોડાસા ટાઉન પીઆઈ સી.પી. વાઘેલા અને તેમની ટીમે ભાતમીના આધારે શહેરના ધોખીઠાળ પર ખુલ્લી જગ્યામાં ચાલતા વરલી-મટકાના સ્ટેન્ડ પર ટ્રાટકતા જુગારીઓમાં ભારે નાસભાગ મચી હતી. ટાઉન પોલીસે વરલી-મટકાના આંક પર જુગાર રમતા ઈકબાલ અલ્લારખભાઈ પઠાણ, કદરખાન ઉર્ફે કલ્લુ અલ્લારખભાઈ પઠાણ, આશિકહુસેન દરિયાપાન મકરાણી, યાસીન સફીકભાઈ ટીટોઈયા (તમામ, રહે ધોખીઠાળ) અને લતિફબેગ પાસેથી મળી આવેલ મોબાઈલ નંગ-૪ કી. ૩.૪૫૦૦ મળી કુલ રૂ. ૪૬૫૨૫નો મુદામાલ જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી.



ફેલાવવાની શક્યતાને લઈ આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા મેલેરીયાની અસર વધુ જોવા મળતા હાઈરિસ્ક ધરાવતા ૧૨ ગામોમાં દવાનો છંટકાવની કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. ચોમાસા પૂર્વે અને ચોમાસાના સમયગાળા દરમિયાન મેલેરીયાના અટકાયતી પગલા અને તકેદારી રાખવા જનજાગૃતિ ઝુંબેશ ચલાવવામાં આવે છે. રાજ્ય સરકાર પણ વર્ષ ૨૦૨૨ સુધી મેલેરીયામુક્ત તેવા વિસ્તારોની ઓળખ કરી દવા છંટકાવ કરવાની કામગીરી પૂર્ણ કરી છે. વર્તમાન ચોમાસાની ઋતુને અનુલક્ષીને જિલ્લામાં વાહકજન્ય રોગચાળો ન ફેલાય એના આગોતરા આયોજન મુજબ જિલ્લાના મોડાસા, માલપુર, મેઘરજ, ભિલોડા અને ધનસુરા તાલુકાના ૧૦ આરોગ્ય કેન્દ્રમાં આવતા ૧૨ ગામોમાં દવાનો છંટકાવ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં ૨૨૫૨ ઘરોના ૧૧,૦૭૩ લોકોને ઘતા સ્થળ, ટાયર પંચરની દુકાન સહિત મચ્છર ઉત્પતિના સ્થાન છે, તેવા વિસ્તારોની ઓળખ કરી ટેમીફોસ અને બીટીઆઈ દ્વારા આ ઉત્પતિ સ્થળોનો નાશ કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત કોરોનાને અનુલક્ષી સોશિયલ ડિસ્ટન્ડ સાથે સઘન સર્વેલન્સ અને લોકજાગૃતિ અંગે લારવા નિદર્શન તેમજ જ્યાં પાણીના કાયમી સ્ત્રોત છે તેવી જગ્યાએ પોરાભક્ક ગમ્પી ફિશ મુકવાની કામગીરી પૂર્ણ કરાઈ છે.

